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ユニオンジャックのタウンバッグユニオンジャックのタウンバッグユニオンジャックのタウンバッグ

ユニオンジャックのタウンバッグ 1-3

用具

材料

できあがりサイズ

design by Yoko Fujimura

60㎝

40㎝

ポ
ケ
ッ
ト

つ
け
位
置

25㎝

〈本体表・1枚〉　※縫い代は別

〈ポケット・1枚〉　※縫い代別

1㎝ 20㎝

※表布、裏布各1枚

〈本体の作り方〉

2 モチーフEを使ってタグとリボン中央を作ります。

縫い代7.5㎜

1 ユニオンジャックのモチーフA〜Cと、ポケット用モチーフD、
タグ・リボン中央用モチーフEを用意します。

1 -1 布アをストリップ状モチーフＡ～Ｅ
に裁ちます。

・パッチワーク定規＜カラーライン＞

・ミシン　・布用ペンシル

・テープメーカー W　12ｍｍ幅、25ｍｍ幅　

・NEW パッチワークこて

・表布（ポケット表布、持ち手用布含む）　90×50㎝

・布ア　35×50㎝

・布イ（底、中袋、ポケット裏布、リボン用布分含む）

　　　　　　　　　　　　　　　　　 100×90㎝

・片面接着キルト綿　45×65㎝

・厚手接着芯　15×40㎝

・8番刺しゅう糸紫　適宜

・安全ピン 1個

40×25×10㎝（持ち手分を除く）

持ち手つけ位置

持ち手つけ位置

8㎝8㎝

〈タグ・1枚〉　

※縫い代込み

12.5㎝

15㎝

5㎝

4㎝

10㎝

25㎝

中心6㎝

ポケット口

2.5㎝幅キルティング

タ
グ
つ
け
位
置

4㎝

布ア

5.5㎝

6㎝

〈持ち手・2本〉　※縫い代込み

5.5㎝

40㎝

※表布2枚

〈リボン・4枚〉　※縫い代別

※表布8枚
　実物大
　型紙あり

〈リボン中央・1枚〉　

※縫い代込み

5.5㎝

6㎝

※

中
袋
は
同
寸
の
　
枚
布

1

布ア

布イ

布イ

布イ

布ア

布ア

4㎝幅（布目の方向）

布ア

A・40㎝　2枚
B・45㎝　1枚
C・30㎝　1枚
D・25㎝　1枚
E・6㎝　2枚

布イ

1.2㎝幅

縫い代5㎜

A・40㎝　2枚
E・6㎝　2枚

1 -2 布イをバイアステープＡ～Ｅに裁ちます。

2.5㎝幅

B・45㎝　1枚
C・30㎝　1枚
D・25㎝　1枚

縫い代1.2㎝

1 -3 布イで作ったバイアステープの
縫い代を内側に倒します。

テープメーカ（1.2、2.5㎝幅）を
使うときれいに縫い代を倒せます。

1 -4 ストリップにバイアステープを重ねて、テープの2㎜内側をミシンステッチします。

モチーフA

バイアステープA（表）

モチーフB

バイアステープB（表）

※モチーフCとDも同様

モチーフE

バイアス
テープE（表）

1 -5 モチーフA〜Dの、布アの縫い代7.5㎜を
裏に倒してアイロンをあてます。

裏に倒してアイロンをあてる

（裏）

2
㎝

7.5
㎜

1.4
㎝

ス
ト
リ
ッ
プ
　
（
表
）

E

ス
ト
リ
ッ
プ
　
（
表
）

B

ス
ト
リ
ッ
プ
　
（
表
）

A

わ

2 -1 中表に2つ折りして
縫い合わせます。

2 -2 表に返します。

（裏）
7.5
㎜

縫い目を
中央にする

（表）

布イ
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ユニオンジャックのタウンバッグ 2-3

7 表に返した本体の内側に中袋を入れ、口を始末して完成です。

中
袋
（
裏
）

〈リボンブローチの作り方〉

1 モチーフ布2枚を中表で
縫い合わせます。

2 表に返して一方の面にステッチします。

3 モチーフEのリボン中央でくるんで完成です。

縫い代7.5㎜
返し口から表に返す

（表）

※中袋も同様にして袋状に仕立てます。

〈本体の作り方〉　

前表布の表側に、モチーフA〜Cを
①〜④の順で縫いつけます。

2 -1 モチーフAを縫いつけます。

2 -2 モチーフAがクロスした部分に重なるよう、
モチーフBとCを縫いつけます。

2

2㎝あいている側

出
来
上
が
り
線

端から2㎜
内側を縫う

10㎝

10㎝

90°①

②

出
来
上
が
り
線③モチーフB ④モチーフC

10.5㎝

端から2㎜
内側を縫う

ポケットを作り、後ろ表布につけます。3

4㎝

モチーフD

3 -1 ポケット表布に
モチーフDを
縫いつけます。

3 -2 裏布を中表に重ねて
縫い合わせ、
表に返します。

返し口

7.5㎜ 表
布
（
表
）

裏布（裏）

3 -3

5㎜

ポケットを
後ろ表布の
つけ位置に
縫いつけます。

6㎝

2つ折りしたモチーフEをはさむ

4 本体表布を作ります。

4 -1 前・底・後ろ用布を中表で縫い合わせます。

4 -2 縫い代を
前・後ろ側に
倒します。

表布（表）

4 -3 裏に片面接着
キルト綿を
貼ります。

5㎜

5㎜

4 -4 底に2.5㎝幅で
キルティングを
します。

4 -5 前・後ろの底側に
ミシンステッチ
をいれます。

返し口の縫い代は
折り込む

後
ろ
（
表
）

5 本体と中袋をそれぞれ作ります。

7.5㎜

5 -1 表布を中表に
2つ折りし
両脇を縫います。

表布（裏）

5 -2 底の両角をつまみ、
マチを縫います。

10㎝ 脇

7.5㎜

5 -3 縫い代を裁ちます。
わ

6 持ち手を作ります。

6 -1 裏に同寸の接着芯を貼ります。

6 -2 外表に4つ折りして
端ミシンをかけます。

接着芯

（表）
ミシン

2㎜

（裏）

1.5㎝

2.5㎝

7 -1 本体口の縫い代を裏に折り、
持ち手をしつけします。

本体（表）

8㎝

7 -2 中袋を入れます。

7.5㎜

縫い代7.5㎜を
裏に折る

本体（表）

7 -3 口をミシンで縫います。

本体（表）

5㎜

ミシン

反対側の面に響かないよう
ランニング・ステッチ

（表）

（裏）

3 -2 モチーフEで中心を
くるみます。

安全ピンを一緒にはさむ

端を折り込む

3 -1 リボン4枚を中心でまとめます。 3 -3 モチーフEを
縫いとめます。

リボンに縫いとめる

かがる

返し口 2㎜

全体の形を整えながら
中心を縫いとめる

ステッチを入れた面を
前にする
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〈リボンの実物大型紙〉
※縫い代7.5㎜を周囲につけて裁断してください。

〈布の裁ち方〉

表布（8枚）

出来上がり線

縫い代
7.5 ㎜

布
目
の
方
向

バイアス地に裁つ

返し口


